

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ УКРАЇНИ**

НАКАЗ

14. 08 2020 р.

м. Київ

№ 19d-jor

Про особливості освітнього процесу
в 2020/2021 навчальному році

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 “Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (далі – постанова КМУ № 641), враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 6 серпня 2020 р № 1/9-423 “Про деякі особливості початку освітнього процесу в 2020/2021 навчальному році”, та з метою належної організації освітнього процесу

НАКАЗУЮ:

1. Встановити, що 2020/2021 навчальний рік розпочинається для: здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра другого-четвертого курсів, ступеня магістра другого курсу – з 1 вересня 2020 року;

здобувачів вищої освіти ступенів бакалавра та магістра першого курсу – з 16 вересня 2020 року.

2. Начальнику навчально-методичного відділу Поповичу С. І., деканам факультетів: Воробйову М. І., Гончаренку Є. В., Литвиненку Ю. В., Семененку В. П., директору Навчально-наукового олімпійського інституту Булатовій М. М., завідувачам кафедр забезпечити у 2020/2021 навчальному році реалізацію освітнього процесу відповідно до освітніх програм, навчальних планів, графіків навчального процесу та розкладу занять з урахуванням рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 у м. Києві («зелений», «жовтий», «помаранчевий», «червоний»), зокрема:

лекції для більш ніж однієї навчальної групи проводити онлайн відповідно до розкладу занять з використанням технологій дистанційного навчання на платформі Moodle НУФВСУ;

лекції для однієї навчальної групи, семінарські, практичні, лабораторні заняття проводити за місцем, визначеним у розкладі занять;

при «помаранчевому» рівні епідемічної небезпеки чисельність навчальної групи на занятті не повинна перевищувати 20 здобувачів вищої освіти;

при «червоному» рівні епідемічної небезпеки освітній процес у повному обсязі здійснювати онлайн відповідно до розкладу занять з використанням технологій дистанційного навчання на платформах Moodle НУФВСУ та Zoom.

3. Директору Центру підвищення кваліфікації та перепідготовки Томашевському В. В.:

забезпечити безперервну роботу платформи Moodle НУФВСУ для реалізації пункту 2 цього наказу;

до 25 серпня 2020 р. розробити рекомендації для науково-педагогічних працівників щодо використання технологій дистанційного навчання на платформах Moodle НУФВСУ та Zoom і відповідні рекомендації для здобувачів вищої освіти в залежності від рівня епідемічної небезпеки у м. Києві та оприлюднити їх на офіційному сайті університету;

до 1 вересня 2020 р. організувати та провести тематичні заняття для науково-педагогічних працівників щодо використання технологій дистанційного навчання на платформах Moodle НУФВСУ та Zoom в освітньому процесі під час епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

4. Деканам факультетів: Воробйову М. І., Гончаренку Є. В., Литвиненку Ю. В., Семененку В. П., директору Навчально-наукового олімпійського інституту Булатовій М. М.:

до 1 вересня 2020 р. оновити дані здобувачів вищої освіти другого-четвертого курсів ступеня бакалавра та другого курсу ступеня магістра для використання персональних кабінетів на платформі Moodle НУФВСУ;

до 14 вересня 2020 р. сформувати навчальні групи здобувачів вищої освіти першого курсу ступенів бакалавра та магістра і забезпечити створення їхніх персональних кабінетів на платформі Moodle НУФВСУ;

протягом вересня 2020 р. провести роз'яснювальну роботу з науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти щодо карантинних обмежень, індивідуальних заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів коронавірусної хвороби (COVID-19) відповідно до постанови КМУ № 641 постанови головного державного санітарного лікаря України від 30.07.2020 р. № 42 "Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)".

5. Завідувачу відділу міжнародних зв'язків Ніконорову Д. М.:

до 18 серпня 2020 р. надати інформацію для розміщення на офіційному вебсайті університету для громадян іноземних держав мовами навчання, яка містить відомості про карантинні обмеження, встановлені постановою КМУ № 641 (зокрема, вимоги щодо наявності полісу страхування, умов обов'язкової самоізоляції та/або обсервації та її порядку, функціонування додатку «Дій вдома», умов використання негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції, а також порядок самоізоляції, попередження щодо можливого обмеження використання громадського транспорту тощо);

до 20 серпня 2020 р. проінформувати партнерів НУФВСУ та фірми-посередники, які займаються залученням іноземних громадян на навчання, з метою забезпечення інформування громадян іноземних держав щодо карантинних обмежень в Україні та виконання інших вимог постанови КМУ № 641.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора з науково-педагогічної роботи Дутчака М.В.

Ректор



Є. В. Імас